
 

 

 مسائل علي الفصل الاول كهربية
 ٙتٔاز كَسب بمصدز Ω 10 ، 20 ، 30ّصلت المقاّمات  .1

 ٙف  A ، 0.2 A ، 0.05 A 0.15فنس تٔاز شدتُ 
الترتٔب أّجد المقاّم٘ الملافٝ٘ مع التْضٔح  علٙ المقاّمات

 (   Ω 27.5)                    . بالسسه

كَسبٙ أّو مع مصدز    80 , 40 , 20ّصلت المقاّمات  .2
بين بالسسه كٔف يملً تْصٔل ٍرِ المقاّمات لٔنس تٔاز 

أمبير علٙ الترتٔب فٙ ٍرِ   0.1 , 0.50  , 0.4شدتُ 
المقاّمات ثه أحسب القْٗ الدافع٘ اللَسبٔ٘ للنصدز 

 أّو  4بفسض أٌ المقاّم٘ الداخلٔ٘ للنصدز 

( أّو بمصدز كَسبٕ  3، 9 ،  18ّصلت المقاّمات )  .3
( أمبير علٙ الترتٔب ،  0.3،  0.2 ، 0.1فنس فَٔا  ) 

أّجد قٔنُ المقاّم٘ الملافٝ٘ لها مع تْضٔح طسٓق٘ تْصٔل 
 (99)الأشٍس     ( Ω 9ٍرِ المقاّمات بالسسه .) 

 7المقاّم٘  في اللَسبٕشدٗ التٔاز في الشلل المقابل اّجد  .4
 ؟المقاّم٘ الداخلٔ٘  إٍنالاّو مع  10ّالمقاّم٘   اّو

 
  احسبلمقابل في الشلل ا .5

 ٘المقاّم٘ الملافٝ٘ للداٜسٗ المْضح  
 ٗالقْٗ الدافع٘  أٌعلنت  إذا  التٔاز الللٙ فَٔا  شد

  أّو 0.2 ّمقاّمتَا الداخلٔ٘  فْلت 17للبطازٓ٘ 
  أّو ؟ 9المقاّم٘  فيشدٗ التٔاز الماز  

(8.5Ω - 2A - 1.4A )               
     احسب المقاّم٘ الللٔ٘. 5

 

 
 

 
 

 
 اّجد التٔاز الللٕ في الشلل المقابل   .6

 

 
اّو  2اّجد التٔاز في المقاّم٘  .7

 
Rفي الشلل المقابل احسب قٔن٘  .8

 

 مع ارق التمنيات بالتوفيق ؟؟؟
 10110210010     زكريا مختار أ/



 

 

في الشلل المقابل احسب المقاّم٘ الللٔ٘ ّالتٔاز الللٕ  .9
ّتٔاز كل مقاّم٘  ab,cd,adّفسق الجَد بين اليقط 

 
ّتٔاز كل مقاّم٘ فسق الجَد بين  احسب التٔاز الللٕ .11

 لمقاّمات طسفي كل عنْد ّكرلم ا

 
في الشلل المقابل احسب المقاّٗ الللٔ٘ ّالتٔاز في  .11

 اّو 12المقاّم٘ 

 ّقساٛٗ الفْلتنٔتر

 

 احسب في الدائرة الكهربية الموضحة بالشكل .12

 ٘ٔالمقاّم٘ الملافٝ٘ للداٜسٗ الخازج 

 ٘14شدٗ التٔاز الماز في المقاّمΩ  

 ٘30شدٗ التٔاز الماز في المقاّمΩ  
قطبي البطازٓ٘ فسق الجَد بين

 
 ماذا يحدث لاضاٛٗ المصباحين عيد غلق اليفتاح .11

 

الشلل المقابل ْٓضح داٜسٗ كَسبٔ٘ ملْى٘ مً ثلاث  .11
مصابٔح مع الاعتباز اٌ كل مصباح ملتْب علٔ٘ 

(12V,20A)  احسب 

  مقاّم٘ كل مصباح 
  ٗالمقاّم٘ الملافٝ٘ للداٜس 
  احسب شدٗ التٔاز الرٖ ٓقساٛٗ الامٔتر 
  لماذا تلٌْ اضاٛٗ المصباحR  اقل مً المعتاد ّلما المصابٔح

P,Q  ٘متسآّ٘ في الاضاٛٗ الضعٔف 

 
التٔاز  ثه احسب  Rفي الشلل المقابل اّجد قٔن٘  .12

 فَٔا الماز 

 
مً ىفس المادٗ طْل السلم   A ،Bلدٓم سللاٌ  .13

A  ضعف طْل السلمB ّ٘اليسب٘ بين مقاّمA   إلى
 4ٓساّٚ  Aّىصف قطس السلم  8تساّٚ  Bمقاّم٘ 

mm  مساح٘ مقطع السلم  احسبB  

سللاٌ لهنا ىفس الطْل ّمً ىفس المعدٌ الأّل  .14
احسب اليسب٘  Ω 49ّالجاىٙ مقاّمتُ  Ω 25مقاّمتُ 

                                                                                                    (  7/5)  بين قطسَٓنا
عدٗ مقاّمات متسآّ٘ إذا ّصلت علٙ التْالى كاىت  .51

ّإذا ّصلت علٙ التْاشٚ كاىت  Ω 20المقاّم٘ الللٔ٘ لها 
          مقاّم٘  كلاحسب قٔن٘  Ω 0.2المقاّم٘ الللٔ٘ لها 

( 2 Ω )                                                     

 
 مع اطٔب التنئات باليحاح ّالتْفٔق،،،،


